OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

Vaha

Motivace

Vytisknéte a poskladejte si pripravek, diky kterému pochopite, jak funguje
tenzometr! Zapojte 3D tiskarnu a pustte se do tisku.

Co vsSechno se s nim da délat?

e Zjistite, co to je tenzometr.
e Pochopite, jak funguje ohybovy snimac zatizeni.
e Doplnte pripravek o led pasek a vizualné mérte zatizeni.

Obsah:

Motivace 1
Co vsechno se s nim da délat? 1
Obsah: 1
Potifebné komponenty 1
Sestaveni 4
1. Zakladna 4
2. Battery pack 5
3.Vaha 6
4. Displej 7
5. MB3 8
6. Deska 9
7. Stény 10
Schéma zapojeni 1

Schéma zapojeni napajeni 12



OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

Potrebné komponenty

3D dilky:
Zakladna Drzak MB3 Deska
1Ks 1Ks 1Ks
Kryt displeje Drzak battery packu Podlozka DPS
1Ks 1Ks 1Ks
Stojan Kryt MB3 Podlozka vahy
4 Ks 1Ks 1Ks
Sténa Kryt battery packu
4 Ks 1Ks

N <




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS
Elektro dilky:
Drzak baterii 4xAAA TM1637
1Ks 1Ks

Tenzometr
1Ks

Q

®
%

g

Mechanické dilky:

M3 x 16 Matka M3
2 Ks 14 Ks
M3 x 10 M4 x 10
12 Ks 4 Ks



OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

Sestaveni
1. Zakladna

e Prfipravime si zakladnu, Ctyfi stojany, osm Sroubl M3x10 a osm matek
M3.

e Zacneme tim, ze si ze spodni strany zakladny vlozime matky M3.
Matky vkladame do Sestistrannych dér tak, aby byly vlozené az
nadoraz.

& o

e Stojan vlozime na zakladnu a pomoci dvou Sroubl M3x10 upevnime.
Tento postup zopakujeme pro vSechny strany zakladny.




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

2. Battery pack

e Pripravime si zakladnu, battery pack, drzak battery packu, dva
Srouby M3x16 a dvé matky M3.

e Matky M3 vlozime do drzaku battery packu. Nasledné do ngj vlozime
battery pack. Dva vodice, které z néj vedou, prostrc¢ime skrz otvor v
drzaku a vyvedeme je.

® ®

|

Drzak battery packu si spravné zorientujeme a vlozime na desku. Pomoci
dvou Sroubl M3x16 jej upevnime se zakladnou. Pro spravnost otoceni se
podivame na obrazek nize.




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS
3. Vaha

e Pripravime si zakladnu, podlozku vahy, podlozku DPS, tenzometr,
duponty, dva Srouby M4x10 ploché, dva Srouby M3x10 a dvé matky
M3.

e Nejdfive si musime spojit tenzometr s deskou plosnych spojd (DPS).
Schéma, dle kterého budeme pajet vodice k DPS najdeme nize. Od
DPS taky musime zapajet duponty, které se nasledné budou
zapojovat do MB3.

e Nynisi zorientujeme tenzometr. Na jedné strané je Sipka indikujici
smér, kterym bude pUsobit zatizeni. Tudiz tato Sipka musi smérovat
dold. Na spodni stranu tenzometru prilozime podlozku. Pomoci dvou
Sroubl M4x10 upevnime tenzometr k zakladné.



OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

e Poslednim krokem je pripevnéni DPS k zakladné. Podlozku DPS
vlozime na pravou stranu zakladny. DPS ma dva otvory na Srouby.
Desku si natoCime tak, aby smérovala k dolni ¢asti zakladny. Pomoci
dvou Sroubl a maticek upevnime DPS s podlozkou k zakladné.




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

4. Displej

e Pripravime si zakladnu, kryt displeje, TM1637, duponty, Sroub M3x10 a
matku M3.

e Displej TM1637 zapojime pomoci dupontl. Nasledné jej viozime do
krytu. Displej Ize vlozit jednim smérem.

g

e Nynisido krytu s displejem vlozime matku M3. Kryt umistime na
zakladnu nad prostfedni otvor a pomoci sSroubu M3x10 jej upevnime.




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS
5. MB3

Pripravime si zakladnu, drzak MB3, kryt MB3, tfi Srouby M3x10 a tfi

matky M3.
Nejdrive si musime pripravit drzak MB3. To udélame tak, ze z obou

stran viozime matky M3.

e Nynisidrzak MB3 vlozime do krytu tak, abychom ho byli schopni
upevnit. Ze zadni strany krytu vlozime dva srouby M3x10 a pomoci

nich upevnime drzak s krytem.

e Matku M3 vlozime do krytu MB3, kryt vlozime na desku nad
prostfedni otvor zakladny a pomoci sSroubu M3x10 upevnime.




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS
6. Deska

e Pripravime si zakladnu, desku, podlozku vahy a dva srouby M4x10.

e Timto krokem si “uzavifeme” pristup. Proto je pred timto krokem
dllezité mit vée zapojené do MB3. Pokud bychom na néco
zapomnéli, zapojovani by bylo narocné.

e Desku nato¢ime tak, abychom diky dvéma otvordm byli schopni
prostrcit dva Srouby a tak upevnit desku k tenzometru. Podlozku
vahy vloZzime ze spodni ¢asti desky a pomoci dvou Sroubd M4x10
utahneme.

10



OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS
7. Stény

e Pripravime si zakladnu a Ctyri stény
e Poslednim krokem je vlozeni Ctyr stén na stojany zakladny. Tento
krok zopakujeme cCtyrikrat.

e A mame hotovo.

n



OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

Schéma zapojeni

~SoIwogs INPUT

O — N T 00 "
(oW I o I W W W W W o W W W WV, 1T - +

[ |

v

H E HE B B B B B
Tmflm 3v3 1 5V
[ | |
GNOjl ¢ D GND

GND DT SCK Vcc

P1 P2 3V GND

CLK
B ‘ ‘ ‘ ‘ . ‘ ‘ ‘ ‘
- -

vecc
GND

12



OMG

B O

13



